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1. L’organizzazione dell’orario di lavoro del personale è soddisfacente?

13 risposte

2. I carichi di lavoro sono equamente distribuiti ?

13 risposte

3. La definizione delle diverse funzioni e delle relative responsabilità è

adeguata?

13 risposte

I.C. "G. NEVIO" - QUESTIONARIO ATA a.s.

2021/2022.
13 risposte
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4. La comunicazione tra le varie sedi è regolare e tempestiva?

13 risposte

5. Le attività aggiuntive vengono adeguatamente riconosciute?

13 risposte

6. Le strutture scolastiche  consentono di operare in modo adeguato?

13 risposte

Abbastanza
Poco
Per niente

23,1%
23,1%

53,8%

Copia

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

15,4%

38,5%

38,5%

Copia

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

30,8%

23,1%

46,2%

Copia

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

15,4%

15,4%

30,8%

38,5%



28/06/22, 09:34 I.C. "G. NEVIO" - QUESTIONARIO ATA a.s. 2021/2022.

https://docs.google.com/forms/d/1eL2Gjsk_1G22l0ouqKbawE2QFF4T7joaA1grkZuzQjU/viewanalytics 3/6

7. Ritieni che le attrezzature e le strumentazioni a disposizione siano

adeguate al tuo lavoro?

13 risposte

8. Sono soddisfacenti le modalità con le quali il DSGA promuove un

clima di collaborazione tra tutto il personale?

13 risposte

9. La disponibilità del Dirigente Scolastico all'ascolto di problematiche e

proposte del personale è soddisfacente ?

13 risposte
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10. Il personale amministrativo fornisce un servizio soddisfacente?

13 risposte

11. La qualità dei rapporti con i colleghi è soddisfacente?

13 risposte

12. La collaborazione offerta dai docenti nelle attività di vigilanza degli

alunni è soddisfacente?

13 risposte
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13. Ritieni di operare in un clima scolastico sereno?

13 risposte

14. Ti senti valorizzato nel tuo ambiente di lavoro

13 risposte

15. Sei motivato a lavorare in questa scuola? *

13 risposte
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16. Indica il tuo genere

13 risposte
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